
.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥20,000 買取

価格

PROJETO III BRAZIL BY MUSIC SOM AMBIENTE

O TRIO ENCONTRO FLY CRUZEIRO SOM AMBIENTE

1968 / EJ 6.002 1970 / EQC-847 1972 / BBM 101 1972 / CID 14.029

   GATEFOLD COVER  

¥30,000 買取
価格 ¥20,000 買取

価格 ¥10,000
EQUIPE （BRA） EQUIPE （BRA） CRUZEIRO AIRLINES （BRA） CID （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥30,000 買取

価格 ¥80,000 買取
価格

V.A. AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH
O FABULOSO FITTIPALDI AZIMÜTH ÁGUIA NÃO COME MOSCA LIGHT AS A FEATHER OUTUBRO

1973 / 6349 068 1975 / 410.6003 1977 / BR 20.021 1979 / M-9089 1980 / M-9097

 GATEFOLD COVER    

¥15,000 買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥4,000
PHILIPS （BRA） SOM LIVRE （BRA） ATLANTIC （BRA） MILESTONE （USA） MILESTONE （USA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH JOSE ROBERTO BERTRAMI AZYMUTH

TELECOMUNICATION CASCADES RAPID TRANSIT BLUE WAVE FLAME

1982 / M-9101 1982 / M-9109 1983 / M-9118 1983 / M-9117 1984 / M-9128

     

¥3,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥3,000
MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） MILESTONE （USA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

IVAN CONTI AZYMUTH AZYMUTH ALEX MALHEIROS AZYMUTH

HUMAN FACTOR SPECTRUM LIVE AT COPACABANA PALACE ATLANTIC FOREST EARLY DAYS

1984 / M-3127 1985 / M-9134 1985 / SBA 1001 1985 / M-9131 1986 / 66.384

     

¥4,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥20,000
MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） SBA （FRA） MILESTONE （USA） CARRERE （FRA）

AZYMUTH

WANT LIST

PROJECTO III C/ 

ZÉ ROBERTO BERTRAMI

JÜRGEN SEEFELDER 



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH

TIGHTROPE WALKER CRAZY RHYTHM CARIOCA TUDO BEM RIO DE JANEIRO

1986 / M-9143 1988 / M-9156 1989 / M-9169 1989 / 7 73517-1 1989 / ITM 0044

     

¥2,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） MILESTONE （USA） INTIMA RECORDS （USA） ITM RECORDS （DEU）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

AZYMUTH ALEX MALHEIROS AZYMUTH AZYMUTH

CURUMIM ALL MY SONGS ZENITH PIECES OF IPANEMA BEFORE WE FORGET

1991 / 100.190 1991 / 90.113.0 1992 / ND21 1999 / FARO 035DLP 2000 / FARO 046LP

  INSERT 2LP  

¥10,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥3,000
L'ART （BRA） FAMA （BRA） NITERÓI DISCOS （BRA） FAR OUT （GBR） FAR OUT （GBR）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥10,000 買取
価格

AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH AZYMUTH

PARTIDO NOVO BRAZILIAN SOUL BUTTERFLY THE WAVE AURORA

2002 / FARO 063LP 2004 / FARO 091DLP 2009 / FARO 134LP 2009 / FARO 145LP 2011 / FARO 157LP

 2LP    

¥10,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥5,000
FAR OUT （GBR） FAR OUT （GBR） FAR OUT （GBR） FAR OUT （GBR） FAR OUT （GBR）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

AZYMUTH DOMINGO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

2020 / JID004 1967 / P 765.007 P 1968 / R 765.026 L 1969 / R 765.086L

 NON-LAMINATED COVER  INSERT 

¥40,000 買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥10,000
JAZZ IS DEAD （USA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

CAETANO VELOSO

WANT LIST

JÜRGEN SEEFELDER 

MEETS AZYMUTH

ADRIAN YOUNGE & 

ALI SHAHEED MUHAMMAD

CAETANO VELOSO & 

GAL COSTA

ALEX MALHEIROS AND 

BANDA UTOPIA

JOSÉ ROBERTO 

BERTRAMI

CAETANO VELOSO & CAETANO VELOSO, 



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

CAETANO VELOSO TRANSA ARAÇÁ AZUL

1971 / SFM 1002 1972 / 1.401 1972 / 6349.029 1973 / 6349.054 1974 / 6349.108

 GATEFOLD COVER TRIFOLD COVER INSERT  

¥12,000 買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥3,000
FAMOUS （GBR） PIRATA （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

JOIA QUALQUER COISA BICHO MUITO CINEMA TRANSCENDENTAL

1975 / 6349.132 1975 / 6349.142 1977 / 6349.327 1978 / 6349.382 1979 / 6349.436

UNCENSORED COVER BLUE AND SILVER LABEL INSERT  INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

OUTRAS PARAVRAS CORES, NOMES UNS VELO TOTALMENTE DEMAIS

1981 / 6328.303 1982 / 6328.381 1983 / 812 747-1 8 1984 / 824 024-1 1986 / 830 145-1

INNER SLEEVE/INSERT INNER SLEEVE/INSERT INSERT BOOKLET INNER SLEEVE

¥3,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥4,000 買取
価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

CAETANO VELOSO CAETANO ESTRANGEIRO CIRCULADO CIRCULADO VIVO

1986 / 79127 1987 / 832 938-1 1989 / 838 297-1 1991 / 510 639-1 1992 / 510 459-1

INSERT GATEFOLD COVER INSERT INSERT 2LP/INSERT 

¥3,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥5,000
NONESUCH （USA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

CAETANO VELOSO & 

GILBERTO GIL
BARRA 69 - CAETANO E GIL 

AO VIVO NA BAHIA

CAETANO VELOSO, 

GAL COSTA, GILBERTO GIL
TEMPORADA DE VERÃO 

(AO VIVO NA BAHIA)

CAETANO VELOSO & 

A OUTRA BANDA DA TERRA

CAETANO VELOSO & 

A OUTRA BANDA DA TERRA

CAETANO VELOSO & 



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO CAETANO VELOSO

TROPICALIA 2 FINA ESTAMPA CĒ ABRAÇAÇO MEU COCO

1993 / 518 178-1 1994 / 522 745-4 2006 / 60251706018 2014 / 33189-1 2023 / NRC068

INSERT INSERT INSERT INSERT INSERT/MAGAZINE 

¥20,000 買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥8,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） UNIVERSAL MUSIC （BRA） UNIVERSAL MUSIC （BRA） NOIZE RECORD CLUB （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥8,000 買取

価格

EDU LOBO EDÚ LÔBO E MARIA BETHÂNIA

A MUSICA DE EDU LOBO REENCONTRO 5 NA BOSSA EDU E BETHANIA

1964 / ME-19 1966 / ME-31 1965 / P 632.769 L 1966 / ME-37

   

¥10,000 買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥5,000
ELENCO （BRA） ELENCO （BRA） PHILIPS （BRA） ELENCO （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥30,000 買取
価格

EDU LOBO EDU LOBO EDU LOBO EDU LOBO EDU LOBO

EDU EDU CANTA ZUMBI CANTIGA DE LONGE EDU LOBO

1967 / R 765.013 L 1968 / SE 1.003 1970 / SP-3035 1970 / SE 1006 1973 / XSMOFB-3748

 BOOKLET GATEFOLD COVER  GATEFOLD COVER/INSERT 

¥3,000 買取
価格 ¥8,000 買取

価格 ¥10,000
PHILIPS （BRA） ELENCO （BRA） A&M RECORDS （USA） ELENCO （BRA） ODEON （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

EDU LOBO EDU LOBO EDU LOBO EDU LOBO EDU LÔBO E TOM JOBIM

LIMITE DAS AGUAS CAMELEĀO TEMPO PRESENTE JOGOS DE DANÇA EDU E TOM

1976 / 1-35-404-001 1978 / 6349 350 1980 / 6349 437 1981 / 403.6241 1981 / 6328 378

INNER SLEEVE INSERT INNERT INNER SLEEVE INSERT 

¥3,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
CONTINENTAL （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） SOM LIVRE （BRA） PHILIPS （BRA）

EDU LOBO

WANT LIST

CAETANO VELOSO & 

GILBERTO GIL

SYLVIA TELLES, EDU LOBO, 
TRIO TAMBA, QUINTETO VILLA LOBOS

NARA LEĀO, EDU LOBO, 

TAMBA TRIO

SERGIO MENDES 

PRESENTS LOBO



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

EDU LOBO / CHICO BUARQUE EDU LOBO, CHICO BUARQUE EDU LOBO ELIS REGINA
O GRANDE CIRCO MÍSTICO DANÇA DA MEIA LUA CORRUPIÃO VIVA A BROTOLÂNDIA

1983 / 403.6275 1988 / 406.0022 1993 / 11-V012-1 1961 / LPP-3.161

BOOKLET  INSERT   

¥2,000 買取
価格 ¥25,000

SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） VELAS （BRA） CONTINENTAL （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA

POEMA DE AMOR ELIS REGINA O BEM DO AMOR O FINO DO FINO SAMBA, EU CANTO ASSIM

1962 / PPL 12.009 1963 / 37257 1963 / 37307 1965 / P 632.780 L 1965 / P 632.742 L

     

¥15,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥5,000
CONTINENTAL （BRA） CBS （BRA） CBS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

ELIS REGINA & JAIR RODRIGUES ELIS REGINA ELIS REGINA

2 NA BOSSA ELIS DOIS NA BOSSA NÚMERO 2 DOIS NA BOSSA NÚMERO 3 ELIS ESPECIAL

1965 / P 632.765 L 1966 / P 765.001 P 1966 / P 632.792 L 1967 / R 765.020 L 1968 / R 765.056 L

    INNER SLEEVE

¥4,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥5,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA

ELIS & TOOTS COMO E PORQUE ELIS REGINA IN LONDON ...EM PLENO VERÃO SHOW ELIS / MIELE

1969 / PY 842 564 1969 / R 765.080 L 1969 / SBL 7905 1970 / R 765.112 L 1970 / R 765.089 L

     

¥50,000 買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥2,000
PHILIPS （SWE） PHILIPS （BRA） PHILIPS （GBR） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

ELIS REGINA

WANT LIST

ELIS REGINA & 

ZIMBO TRIO

ELIS REGINA & 

JAIR RODRIGUES

ELIS REGINA & 

JAIR RODRIGUES

ELIS REGINA & 

TOOTS THIELEMANS



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA

ELA ELIS ELIS ELIS ELIS & TOM

1971 / 6349.003 1972 / 6349 032 1973 / 6349.076 1974 / 6349.121 1974 / 6349.112

 GATEFOLD/INSERT INSERT GATEFOLD/BLUE SILVER LABEL GATEFOLD COVER

¥5,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥10,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA

FALSO BRILHANTE ELIS TRANSVERSAL DO TEMPO ESSA MULHER ELIS ESPECIAL

1976 / 6349.159 1977 / 6349 334 1978 / 3649.384 (BRA) / 1979 / BR 36.113 1979 / 6349.413

GATEFOLD/BLUE SILVER LABEL INSERT   

¥2,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） WARNER BROS. RECORDS PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA ELIS REGINA

ELIS SAUDADE DO BRASIL TREM AZUL 13TH MONTREUX JAZZ FESTIVAL

1980 / 31C 064 422882 1980 / BR 32.054 1982 / 411.6006 1982 / BR 22.032

INSERT INNER SLEEVE GATEFOLD/2LP/INSERT INNER SLEEVE  

¥2,000 買取
価格 ¥2,000

EMI （BRA） ELE （BRA） SOM LIVRE （BRA） ELEKTRA （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA

GAL GAL COSTA LEGAL  -Fa-Tal- (Gal A Todo Vapor) ÍNDIA

1969 / R 765.098 L 1969 / R 765.068 L 1970 / 765.126 1971 / 6349 020 / 6349 021 1973 / 6349.077

INSERT NON-LAMINATED COVER/INSERT  GATEFOLD COVER/2LP GATEFOLD COVER/INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥10,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

GAL COSTA

WANT LIST



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA

CANTAR GAL CANTA CAYMMI CARAS E BOCAS ÁGUA VIVA GAL TROPICAL

1974 / 6349.117 1976 / 6349.174 1977 / 6349 335 1978 / 6349.394 1979 / 6349 412

  GATEFOLD COVER INSERT GATEFOLD COVER/POSTER 

¥3,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥1,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA
AQUARELA DO BRASIL FANTASIA MINHA VOZ BABY GAL PROFANA

1980 / 6485.216 1981 / 6328 365 1982 / 6328 523 1983 / 814 854-1 1984 / 103.0637

GATEFOLD COVER/INSERT EMBOSSED COVER/INSERT INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE

¥1,000 買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） RCA （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA

BEM BOM PLURAL GAL COSTA

1985 / 110.0025 1987 / 140.0002 1990 / 150.0009 1992 / 150.0024 1993 / 150.0029

GATEFOLD COVER/INSERT INNER SLEEVE INNER SLEEVE INNER SLEEVE INSERT 

¥2,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
RCA （BRA） RCA VICTOR （BRA） RCA （BRA） RCA （BRA） RCA （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥10,000 買取
価格

GAL COSTA GAL COSTA GAL COSTA HERMETO PASCOAL

MINA D'ÀGUA DO MEU CANTO A PELE DO FUTURO NENHUMA DOR HERMETO

1995 / 7432126323-1 2018 / BF586-7 2021 / NRC046 / RED VINYL 1970 / CST 9000

INSERT INSERT GATEFOLD/INSERT*2/MAGAZINE   

¥8,000 買取
価格 ¥5,000

RCA （BRA） BISCOITO FINO （BRA） NOIZE RECORD CLUB （BRA） COBBLESTONE （USA）

HERMETO

PASCOAL

WANT LIST

LUA DE MEL COMO 

O DIABO GOSTA

O SORRISO DO 

GATO DE ALICE



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥7,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

HERMETO PASCOAL HERMETO PASCOAL HERMETO PASCOAL HERMETO PASCOAL HERMETO PASCOAL

SLAVES MASS ZABUMBÊ-BUM-Á AO VIVO MONTREUX JAZZ CÉREBRO MAGNÉTICO

1973 / 1.906 (USA) / 1977 / BS 2980 (BRA) / 1979 / BR 36.104 BR 20.052 / BR 20.053 1980 / BR 30.127

 GATEFOLD COVER  2LP INNER SLEEVE

¥5,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥5,000
SINTER （BRA） WARNER BROS. RECORDS WARNER BROS. RECORDS ATLANTIC （BRA）1979 ATLANTIC （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

HERMETO PASCOAL & GRUPO HERMETO PASCOAL E GRUPO HERMETO PASCOAL HERMETO PASCOAL E GRUPO HERMETO PASCOAL & GRUPO

HERMETO PASCOAL & GRUPO BRASIL UNIVERSO SÓ NÃO TOCA QUEM NÃO QUER

1982 / SDG-014 1986 / SDG-027/86 1988 / SGD-039/88 1984 / SDG-021/84 1987 / SDG-034/87

INSERT INSERT 2LP INSERT GATEFOLD COVER

¥6,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
SOM DA GENTE （BRA） SOM DA GENTE （BRA） SOM DA GENTE （BRA） SOM DA GENTE （BRA） SOM DA GENTE （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥6,000 買取

価格

HERMETO PASCOAL E GRUPO IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS

FESTA DOS DEUSES AGORA DEIXA O TREM SEGUIR QUEM SOU EU?

1992 / 510 407-1 1971 / VDL 117 1971 / VDL-119 1972 / 6349.04

INSERT*2  INSERT GATEFOLD COVER INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥6,000
PHILIPS （BRA） FORMA （BRA） FORMA （BRA） PHILIPS （BRAZIL）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥7,000 買取
価格

IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS

MODO LIVRE CHAMA ACESA NOS DIAS DE HOJE A NOITE

1974 / 103.0092 1975 / 103.0154 1977 / XEMCB-7023 1978 / 31C 064 422808D 1979 / 31C 064 422849

INSERT INSERT GATEFOLD COVER/POSTER GATEFOLD/INNER SLEEVE INNER SLEEVE 

¥6,000 買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥4,000
RCA （BRA） RCA （BRA） EMI （BRA） EMI （BRA） EMI （BRA）

IVAN LINS

WANT LIST

A MÚSICA LIVRE DE 

HERMETO PASCHOAL

HERMETO SOLO - POR 

DIFERENTES CAMINHOS

LAGOA DA CANOA 

MUNICÍPIO DE ARAPIRACA

SOMOS TODOS IGUAIS 

NESTA NOITE



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS

NOVO TEMPO DAQUILO QUE EU SEI DEPOIS DOS TEMPORAIS JUNTOS IVAN LINS

1980 / 31C 064 422872D 1981 / 6328 341 1983 / 812 552-1 2 1984 / 822 672-1 1986 / 530.018

GATEFOLD COVER   GATEFOLD COVER/INSERT INNER SLEEVE

¥5,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000
EMI （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） SOM LIVRE （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS IVAN LINS

MÃOS AMAR ASSIM AWA YIÔ ANOS 70

1987 / 832 262-1 1988 / 836 613-1 1990 / 11-V003-1 2017 / DBLP-012

INNER SLEEVE INSERT INSERT  

¥3,000 買取
価格 ¥5,000

PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） VELAS （BRA） DISCOBERTAS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥30,000 買取

価格 ¥100,000 買取
価格

DONATO E SEU CONJUNTO DONATO E SEU TRIO DONATO E SEU TRIO JOĀO DONATO

CHÁ DANÇANTE MUITO À VONTADE A BOSSA MUITO MODERNA THE NEW SOUND OF BRAZIL

1956 / MODB 3.037 1963 / LPNG 4.085 1963 / LPNG 4.107 1965 / LPM-3473 (LSP-3473) 1965 / PJ-89 (ST-89)

10INCH     

¥100,000 買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥3,000
ODEON （BRA） POLYDOR （BRA） POLYDOR （BRA） RCA VICTOR （USA） PACIFIC JAZZ （USA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

JOĀO DONATO JOĀO DONATO JOĀO DONATO JOAO DONATO, DEODATO

SAMBOU, SAMBOU BAD DONATO QUEM É QUEM DONATODEODATO

1965 / MEV-8 1965 / PJ-90 (ST-90) (USA) / 1970 / BTS-8821 1973 / SMOFB-3785 1973 / MR 5017

  GATEFOLD COVER INSERT  

¥5,000 買取
価格 ¥120,000 買取

価格 ¥4,000
ELENCO （BRA） PACIFIC JAZZ （USA） BLUE THUMB RECORDS ODEON （BRA） MUSE RECORDS （USA）

JOĀO DONATO

WANT LIST

BUD SHANK & HIS 

BRAZILIAN FRIENDS
BUD SHANK & HIS 

BRAZILIAN FRIENDS

BUD SHANK DONATO 

ROSINHA DE VALENÇA

BUD SHANK DONATO 

ROSINHA DE VALENÇA



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥20,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

JOĀO DONATO JOĀO DONATO JOĀO DONATO JOĀO DONATO JOĀO DONATO

LUGAR COMUM LEILÍADAS A BLUE DONATO DONATO ELÉTRICO GOZANDO A EXISTÊNCIA

1975 / 6349 138 1986 / 610.6017 2005 / WMLP-0066 2016 / LPSS 0001/20 2018 / DBLP-032

 INNER SLEEVE  2LP/INSERT 

¥3,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥5,000
PHILIPS （BRA） ELEKTRA MUSICIAN （BRA） WHATMUSIC.COM （GBR） SELO SESC SP （BRA） DISCOBERTAS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

JOĀO DONATO JOÃO DONATO & JARDS MACALÉ JOĀO GILBERTO

RARIDADES ANOS 70 SÍNTESE DO LANCE JAZZ IS DEAD 7 CHEGA DE SAUDADE

2018 / DBLP-026 2021 / R011 2021 / JID007LP 1959 / MOFB 3.073

INSERT  BLUE RING LABEL 

¥2,000 買取
価格 ¥50,000

DISCOBERTAS （BRA） ROCINANTE （BRA） JAZZ IS DEAD （USA） ODEON （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥10,000 買取
価格

JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO STAN GETZ & JOAO GILBERTO STAN GETZ & JOAO GILBERTO JOĀO GILBERTO

O AMOR, O SORRISO E A FLOR JOĀO GILBERTO GETZ / GILBERTO GETZ / GILBERTO #2 EN MEXICO

1960 / MOFB 3.151 1961 / MOFB 3.202 1964 / V/8545 (V6/8545) 1966 / V/8623 (V6/8623) 1970 / LP 12-717

BLUE LABEL BLUE LABEL GATEFOLD/DG GATEFOLD/DG  

¥5,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥70,000
ODEON （BRA） ODEON （BRA） VERVE RECORDS （USA） VERVE RECORDS （USA） ORFEON （MEX）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO STAN GETZ & JOAO GILBERTO JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO

JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO BEST OF TWO WORLD AMOROSO

1970 / SLP-199.055 (999.012) 1973 / 2451 037 1976 / PC 33703 (USA) /1977 / BS 3053 (BRA) / 1980 / BR 36.164

  INNER SLEEVE  INNER SLEEVE

¥2,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） POLYDOR （BRA） COLUMBIA （USA） WARNER BROS. RECORDS WARNER BROS. RECORDS

JOĀO GILBERTO

WANT LIST

JOÃO DONATO / ADRIAN YOUNGE 

& ALI SHAHEED MUHAMMAD

JOÃO GILBERTO PRADO 

PEREIRA DE OLIVEIRA



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥8,000 買取
価格

JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO JOÃO GILBERTO, STAN GETZ

BRASIL JOĀO GETZ/GILBERTO '76

1981 / BR 38.045 1986 / 615.6001 1991 / 848 188-1 1994 / 229.042 (USA) / 2016 / HLP-9021

GATEFOLD/INNER SLEEVE GATEFOLD COVER/2LP INSERT  HYPE-STICKER/INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥15,000
WEA （BRA） WEA （BRA） PHILIPS （BRA） EPIC （BRA） RESONANCE RECORDS

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥10,000

JOĀO GILBERTO JOĀO GILBERTO JORGE BEN JORGE BEN

ジョアン 声とギター ジョアン・ジルベルト・イン・トーキョー SAMBA ESQUEMA NOVO BEN É SAMBA BOM

2019 / UCJU-9100 2019 / UCJJ-9019 1963 / P 632.161 L 1964 / P 632.727 L

HYPE-STICKER/INSERT HYPE-STICKER/GATEFOLD/2LP/INSERT    

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥20,000
UNIVERSAL MUSIC （JPN） UNIVERSAL MUSIC （JPN） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥30,000 買取
価格

JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN
SACUNBIN BEN SAMBA BIG BEN O BIDÚ: SILÊNCIO NO BROOKLIN JORGE BEN FÔRÇA BRUTA

1964 / P 632.193 L 1965 / P 632.768 L 1967 / LP 70.006 1969 / R 765.100 L 1970 / R 765.121 L

     

¥10,000 買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥20,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） ARTISTAS UNIDOS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥20,000 買取

価格 ¥30,000 買取
価格

JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN

NEGRO É LINDO LIVE ON STAGE BEN A TÁBUA DE ESMERALDA

1971 / 6349 011 1972 / SFL-9096 / SFL-9097 1972 / 6349 047 1972 / SNPL-36 1974 / 6349 083

 OBI/2LP/INSERT  PROMO BLUE AND SILVER LABEL

¥3,000 買取
価格 ¥30,000 買取

価格 ¥6,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （JPN） PHILIPS （BRA） PHILIPS （JPN） PHILIPS （BRA）

JORGE BEN

WANT LIST

JOÃO GILBERTO, CAETANO VELOSO, 

GILBERTO GIL, MARIA BETHÂNIA

LIVE AT THE 19TH 

MONTREUX JAZZ FESTIVAL

AO VIVO, EU SEI 

QUE VOU TE AMAR

ジョルジ・ベン・オン･ステージ

特別ダイジェスト盤



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥7,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

JORGE BEN GILBERTO GIL & JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN

SOLTA O PAVÃO OGUM, XANGÔ ÁFRICA BRASIL TROPICAL A BANDA DO ZÉ PRETINHO

1975 / 6349 162 1975 / 9299 453 / 9299 454 1976 / 6349 187 1976 / ILPS 9390 1978 / 403 6148

 GATEFOLD COVER/2LP BLUE AND SILVER LABEL  BLUE AND GREEN LABEL/INSERT

¥5,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRAZIL） ISLAND RECORDS （USA） SOM LIVRE （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN

SALVE SIMPATIA ALÔ ALÔ, COMO VAI? BEM-VINDA AMIZADE DÁDIVA SONSUAL

1979 / 403.6199 1980 / 403.6221 1981 / 403.6247 1983 / 403.6274 1984 / 403.6305

INSERT  INSERT INNER SLEEVE INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥2,000
SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN JORGE BEN

BEN BRASIL BENJOR AO VIVO NO RIO 23 HOMO SAPIENS

1986 / 530.026 1989 / 670.8067 1991 / 407.0059 1993 / 994199-1 1995 / 177.463

INSERT INSERT  INSERT INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥5,000
SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） WEA （BRA） EPIC （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格

JORGE BEN JOYCE JOYCE NELSON ANGELO & JOYCE

マシュ・ケ・ナダ･オリジナル JOYCE ENCONTRO MERCADO NELSON ANGELO E JOYCE

 - / UPS-165-V 1968 / R 765.036 L 1969 / R 765.099 L 1972 / SMOFB-3734

OBI/INSERT    POSTER 

¥100,000 買取
価格 ¥50,000 買取

価格 ¥100,000

OVERSEAS RECORDS ‎ （JPN） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） ODEON （BRA）

JOYCE

WANT LIST



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥25,000 買取

価格 ¥10,000 買取
価格

JOYCE JOYCE JOYCE JOYCE JOYCE
PASSARINHO URBANO FEMININA ÁGUA E LUZ TARDES CARIOCAS SAUDADE DO FUTURO

1976 / LPP 308 1980 / 31C 064 422862 1981 / 31C 064 422886 1983 / LP0001 1985 / 203.0020

GATEFOLD COVER INSERT INSERT INSERT/WHITE AND RED LABEL INSERT 

¥5,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥2,000
CETRA （ITA） EMI （BRA） EMI （BRA） FEMININA （BRA） POINTER （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

JOYCE JOYCE, VINICIUS DE MORAES JOYCE JOYCE JOYCE
TOM JOBIM OS ANOS 60 NEGRO DEMAIS NO CORAÇÃO AO VIVO MUSIC INSIDE LÍNGUAS & AMORES

1987 / 106.002 1988 / 320.055 1989 / 064 793227 1 1990 / 843 012-1 1991 / 849 346-1

 INSERT INSERT INSERT INSERT 

¥1,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥2,000
SONGS （BRA） SBK （BRA） EMI （BRA） VERVE RECORDS （BRA） VERVE RECORDS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

JOYCE JOYCE JOYCE JOYCE JOYCE

REVENDO AMIGOS DELÍRIOS DE ORFEU LIVE AT THE MOJO CLU HARD BOSSA GAFIEIRA MODERNA

1994 / 064 828987 1 1995 / BOMLP-3 1995 / 527 808-1 1999 / FARO 034LP 2001 / FARO 052LP

INSERT INSERT    

¥1,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000
EMI （BRA） BOMBA RECORDINGS （DEU） MOTOR MUSIC （DEU） FAR OUT RECORDINGS （GBR） FAR OUT RECORDINGS （GBR）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥15,000 買取

価格

MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE

SAMBA "DEMAIS" O COMPOSITOR E O CANTOR BRAZILIANCE SAMBA '68

1963 / MOFB 3376 MOFB 3413 / SMOFB-3413 MOFB-379 / SMOFB-379 1968 / V-5053 (V6-5053)

   

¥10,000 買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥6,000
ODEON （BRA） ODEON （BRA）1964 ODEON （BRA）1967 VERVE （USA）

MARCOS VALLE

WANT LIST



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥15,000 買取
価格

MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE

VIOLA ENLUARADA MUSTANG CÔR DE SANGUE MARCOS VALLE GARRA VENTO SUL

MOFB 3531 (SMOFB-3531) MOFB 3588 (SMOFB 3588) MOFB 3596 (SMOFB 3596) MOFB 3683 (SMOFB 3683) 1972 / SMOFB-3725

INSERT 

¥20,000 買取
価格 ¥20,000 買取

価格 ¥30,000
ODEON （BRA）1968 ODEON （BRA）1969 ODEON （BRA）1970 ODEON （BRA）1971 ODEON （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥100,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE

PREVISÃO DO TEMPO MARCOS VALLE VONTADE DE REVER VOCE MARCOS VALLE TEMPO DA GENTE

1972 / SMOFB-3788 1974 / SMOFB-3854 1981 / 403.6224 1983 / 403.6282 1986 / 803.1005

INSERT INNER SLEEVE INSERT INNER SLEEVE INSERT 

¥10,000 買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥8,000
ODEON （BRA） ODEON （BRA） SOM LIVRE （BRA） SOM LIVRE （BRA） ARCA （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE MARCOS VALLE

NOVA BOSSA NOVA ESCAPE CONTRASTS ESTÁTICA AO VIVO

1998 / FARO 022 2001 / FARO 048DLP 2003 / FARO 082DLP 2010 / FARO153LP 2015 / PPAN20092

 2LP 2LP  HYPE-STICKER/2LP

¥5,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
FAR OUT RECORDINGS （GBR） FAR OUT RECORDINGS （GBR） FAR OUT RECORDINGS （GBR） FAR OUT RECORDINGS （GBR） PURE PLEASURE RECORDS （GBR）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥2,000

MARCOS VALLE MARCOS VALLE MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

SEMPRE MARCOS VALLE MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

2019 / FARO211LP 2020 / JID003 1967 / CDL13.004 MOFB 3592 (SMOFB 3592)

   GREEN STAR LABEL

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥6,000
FAR OUT RECORDINGS （GBR） JAZZ IS DEAD （USA） RITMOS （BRA） ODEON （BRA）1969

MILTON

NASCIMENTO

WANT LIST



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥7,000 買取
価格

MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

COURAGE MILTON CLUBE DA ESQUINA MILAGRE DOS PEIXES

1969 / A&M 2037 (SA&M 2037) MOAB 6004 (SMOAB 6004) MOAB 6006 / BLUE STAR LABEL XSMOFB-3762/FOLDED COVER 1974 / XEMCB 7006

 INSERT/GREEN STAR LABEL GATEFOLD/2LP/MONO/INSERT YELLOW LABEL/INSERT*6/7INCH GATEFOLD/2LP/INNER 

¥100,000 買取
価格 ¥6,000 買取

価格 ¥3,000
A&M RECORDS （BRA） ODEON （BRA） ODEON （BRA）1972 / MOAB 6005 ODEON （BRA）1973 EMI （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥3,000 買取
価格

MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

MINAS GERAES MILTON CLUBE DA ESQUINA 2 JOURNEY TO DAWN

1975 / EMCB-7011 1976 / XEMCB 7020 1976 / SP-4611 31C 164 422832 / GATEFOLD 1979 / SP-4719

INSERT GATEFOLD COVER/INSERT GATEFOLD COVER 2LP/SKY LABEL/INNER*2  

¥2,000 買取
価格 ¥5,000 買取

価格 ¥1,000
EMI （BRA） EMI （BRA） A&M RECORDS （USA） EMI （BRA）1978 / 31C 164 422831 A&M RECORDS （USA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

SENTINELA CAÇADOR DE MIM ANIMA MISSA DOS QUILOMBOS AO VIVO

1980 / 201 610 1981 / 201 632 1982 / 201 909 1982 / 201 649 1983 / 817 307-1

INSERT POSTER POSTER BOOKLET GATEFOLD/INNER SLEEVE 

¥2,000 買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥1,000
ARIOLA （BRA） ARIOLA （BRA） ARIOLA （BRA） ARIOLA （BRA） BARCLAY （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥1,000 買取
価格

MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO

ENCONTROS E DESPEDIDAS A BARCA DOS AMANTES YAUARETÊ MILTONS TXAI

1985 / 827 638-1 1986 / 831349-1 1987 / 231023 1988 / 231.163 1990 / 177.238

POSTER INSERT GATEFOLD COVER/INSERT INSERT INNER SLEEVE

¥1,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥1,000
BARCLAY （BRA） BARCLAY （BRA） CBS （BRA） CBS （BRA） DISCOS CBS （BRA）

MILTON NASCIMENTO & 

LÔ BORGES
MILAGRE DOS PEIXES 

(GRAVADO AO VIVO)

MILTON NASCIMENTO, 
PEDRO CASALDÁLIGA, PEDRO TIERRA

MILTON NASCIMENTO & 

WAYNE SHORTER



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥1,000 買取

価格 ¥5,000

MILTON NASCIMENTO MILTON NASCIMENTO NARA LEĀO NARA LEĀO

ANGELUS NARA OPINIÃO DE NARA

1991 / 188.231 1993 / 945501-1 1964 / ME-10 1964 / P 632.732 L

INSERT 2LP/INNER SLEEVE*2    

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥10,000
COLUMBIA （BRA） WARNER MUSIC BRASIL （BRA） ELENCO （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥7,000 買取
価格

NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO
O CANTO LIVRE DE NARA SHOW OPINIÃO MANHÃ DE LIBERDADE NARA PEDE PASSAGEM VENTO DE MAIO

1965 / P 632.748 L 1965 / P 632.775 L 1966 / P 765.003 P 1966 / P 632.787 L 1967 / R 765.006 L

     

¥7,000 買取
価格 ¥7,000 買取

価格 ¥7,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥7,000 買取

価格 ¥10,000 買取
価格

NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO

NARA NARA LEÃO COISAS DO MUNDO DEZ ANOS DEPOIS MEU PRIMEIRO AMOR

1967 / R 765.023 L 1968 / R 765.051 L 1969 / R 765.079 L 1970 / 44.059 1975 / 6349.052

   GATEFOLD/2LP INSERT 

¥6,000 買取
価格 ¥35,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） POLYDOR （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥4,000 買取
価格

NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO

美しきボサノヴァのミューズ COM AÇÚCAR COM AFETO ROMANCE POPULAR

1975 / SFX-6032 1977 / 6349 338 1978 / 6349 396 1980 / 6349 444 1981 / 6328 316

OBI/INSERT INSERT  INSERT INNER SLEEVE 

¥3,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥2,000
PHILIPS （JPN） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

NARA LEÃO

WANT LIST

O PLANETA BLUE NA 

ESTRADA DO SOL

NARA LEĀO, ZÉ KETI, 
JOÃO DO VALE, GRUPO OPINIÃO

OS MEUS AMIGOS 

SÃO UM BARATO

...E QUE TUDO MAIS 

VÁ PRO INFERNO



.

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥2,000 買取
価格

NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO NARA LEĀO

NASCI PARA BAILAR MEU SAMBA ENCABULADO UM CANTINHO, UM VIOLÃO GAROTA DE IPANEMA

1982 / 6328 475 1983 / 814 081-1 3 1984 / 822 317-1 1985 / 824 414-1 1985 / 826 854-1

INSERT INSERT INSERT   

¥3,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥3,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥3,000

NARA LEĀO NARA LEĀO TRIO PLAZA LUIZ EÇA
MEUS SONHOS DOURADOS MY FOOLISH HEART UMA NOITE NO PLAZA UM PIANO NA MADRUGADA

1987 / 832 639-1 1989 / 838 812-1 1955 / 0020-V 1956 / CLP3061

INSERT   10INCH 10INCH 

買取
価格 ¥15,000 買取

価格 ¥15,000
PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） DISCOS RÁDIO （BRA） COPACABANA （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥6,000 買取
価格

LUIZ EÇA & ASTOR TAMBA TRIO TAMBA TRIO JOÃO MELLO TAMBA TRIO

CADA QUAL MELHOR! TAMBA TRIO AVANÇO A "BOSSA" DO BALANÇO TEMPO

1961 / MOFB 3.232 1962 / P 632.129 L 1963 / P 632.154 L 1963 / P 632.136 L 1964 / P 632.716 L

     

¥3,000 買取
価格 ¥70,000 買取

価格 ¥6,000
ODEON （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA） PHILIPS （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥10,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

LUIZ EÇA & CORDAS TAMBA TRIO TAMBA 4 TAMBA TRIO

LUIZ EÇA & CORDAS TAMBA TRIO SOM DEFINITIVO WE AND THE SEA TAMBA TRIO

P 632.738 L (842.809 PY) 1966 / P 632.782 L 1966 / FM 10 (FE 1.010) 1967 / SP-3004 R 765.041 L (842.854 PY)

   GATEFOLD COVER  

¥6,000 買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥6,000
PHILIPS （BRA）1964 PHILIPS （BRA） FORMA （BRA） A&M RECORDS （USA） PHILIPS （BRA）1968

TAMBA TRIO

WANT LIST

ABRAÇOS E BEIJINHOS E 

CARINHOS SEM TER FIM…

TAMBA TRIO / 

QUARTETO EM CY

NARA LEĀO &

ROBERTO MENESCAL



◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥2,000 買取

価格 ¥6,000 買取
価格

TAMBA 4 LUIZ EÇA LUIZ EÇA LUIZ ECA Y LA FAMILIA SAGRADA TAMBA 4

SAMBA BLIM BRAZIL 70 PIANO E CORDAS VOLUME II LA NUEVA ONDA DEL BRASIL TAMBA 4

1968 / SP-3013 1970 / A A 765.109 L 1970 / SE 1005 1970 / RVV-1136 1970 / LP-12-715

GATEFOLD COVER     

¥10,000 買取
価格 ¥80,000 買取

価格 ¥15,000
A&M RECORDS （USA） PHILIPS （BRA） ELENCO （BRA） RVV （MEX） ORFEON （MEX）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥12,000 買取

価格 ¥12,000 買取
価格

TAMBA TRIO TAMBA TRIO BEBETO CASTILHO LUIZ EÇA

TAMBA TAMBA TRIO BEBETO ANTOLOGIA DO PIANO LAÇOS CONCERTO SHOW

1974 / 103.0081 1975 / 103.0143 1975 / LP-X-36 1976 / 6349 313 1976 / 403.6083

     

¥20,000 買取
価格 ¥4,000 買取

価格 ¥6,000
RCA VICTOR （BRA） RCA VICTOR （BRA） TAPECAR （BRA） PHILIPS （BRA） SOM LIVRE （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥7,000 買取

価格 ¥5,000 買取
価格

LUIZ EÇA TAMBA 4

LUIZ EÇA TRIÂNGULO CALIFORNIA SOUL

1983 / LPC 003 1985 / LPC 015 2019 / 620867 1973 / SMOFB 3777

  HYPE-STICKER/INSERT  INSERT 

¥3,000 買取
価格 ¥50,000

CARMO （BRA） CARMO （BRA） ELEMENTAL MUSIC （USA） ODEON （BRA）

◆画像1 ◆画像1 ◆画像1 ◆画像1

買取
価格 ¥12,000 買取

価格 ¥6,000 買取
価格

TONINHO HORTA TONINHO HORTA TONINHO HORTA TONINHO HORTA

TERRA DOS PÁSSAROS TONINHO HORTA MOONSTONE DIAMOND LAND VIVA EU

1980 / 31C 064 422855 1980 / 31C 064 422881 1989 / 839 734-1 1988 / 835 183-1 2020 / BD1745

DIE-CUT COVER/INNER INNER SLEEVE  INSERT GATEFOLD COVER/2LP

¥4,000 買取
価格 ¥3,000 買取

価格 ¥4,000
EMI （BRA） EMI （BRA） VERVE FORECAST （USA） VERVE FORECAST （BRA） ENCORE JAZZ （ITA）

TONINHO HORTA

WANT LIST

LUIZINHO EÇA, CLAUDIA 

VERSIANI, MARCOS PAULO

LUIZ EÇA, ROBERTINHO 

SILVA, LUIZ ALVES
BETO GUEDES, 

DANILO CAYMMI, 

NOVELLI, TONINHO HORTA

BARBARA CASINI & 

TONINHO HORTA


